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 �����1:   
 ����C د���	
22 ا���� ا���	�� ا�
ي � 3x bx+ 1y ا�
ي �
	د��� ∆ وا������� + x= +.   


�د  .1�� ����� �*�(آ� و'��ة ؟∆ و C $�#ن �ـ b�� ا � أي ��+ .  

�د  .2�� ����  . أي +��� �*�(آ� و'��ة ؟∆ و C- $�#ن �ـ b�� ا � أي 

 �����2 :   
ABC .� �/	� 0�1�A.  وي	أنّ 5#ل و3(2 $� 	15أ'�: أ5#ال أ�789 ��7cmوي	;��� $��36 وcm.   
 �����3 :   
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 �����4:   
1 . ، .� ، �'ℝ ل#@Aذات ا�� �x : 3 ا��
	د�� ا��	�� 16 16 0x x− + =  

  .نريد ملئ علبة قاعدتها مربعة الشكل بمكعبات متقايسة  . 2

  ما هو عدد المكعبات الممكنة التي تشملها

  هذه العلبة حيث إذا حذفنا المكعبات الموجودة

   ؟ الكلية مكعباتال ربع في المحيط ، يبقى في العلبة 

 �����5 :   
 �D	ا��� �ا�*� .�ABCD �
 8 0�;D AM��D) 5#ل �9 BN CP DQ x= = = =  

 �E�+MNPQ �D)� .  
1.  �D)ا�� �): ه. DMNPQ(ه� أن ��	' ) 22 16 64f x x x= − +.  

2.  ���� : �3	وي MNPQ �3#ن ��	'� �xـ �� أ � أي 
  .34أJK( �� )             ج 50اآE( �� ) ب .    �340	وي )   أ
� �ـ  .3���  أJK( �	 $��� ؟ MNPQ �3#ن ��	'� x�� أ � أي 

  �	ه. ه
2 ا���	'� ؟
  
 �����6:  


�E( ا��ا�� آ�1(ا�;�ود +P .� ��)
):  Dـ ℝا�� ) 3 24 4 9 1P x x x x= + − +  

  : ا���ء ا�وّل 
)��D أنّ  .1 )P x ����+ 	;9را وا
  �E�$ α.   


 آ�1( ا�;�ود  .2/�O7 ��7( )Q x .���' �7د �آ �أ  ��0 $�#ن �;D x، ( ) ( ) ( )P x x Q xα= −.  

ور  .3  P�O�Qا( )P x �3ر	Rول إ�  T7و أ . 
4.  UO;Oا�� V�Wا� .� U�
$PC �  .3اR(ح آ��D �A+ V	�+	 �+	P/ ا��Xال  .P ا���1� ���ا�

  :ا���ء ا����� 
�
�E(ا��ا�+ f U�7 ��)
):  Dـ ℝ ا�� ) 2 3 1f x x x= − +   

)اآ�:  .1 )f x UO;Oء ا��	إ+* ���$ Vح آ�)Rذ . ]ّ� ا#�Oا� �ا�*� U�7 fC �ا U�7  إ��7	دf ���ا�

����@	 ا�;�$� ا�[J(ى  T7ا �[ �D)� �  .�UO;O ا��ا�
2.  �5	�3 T�+ � ب أو	5($^ ا�;� �
EDfC �Kر ا�_#ا#;� �� . 
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� ا��f . UO;Oأآ�:  �ول �J3(ات  .3$	O
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4. �5	�3 T�+ �Kا#� 	�+	�D أ)� .]�  � ه
2 ا��O	$)E  P/	  fC . وPC ا

 �����7:   
 �
�E( ا��
	د�+ ( )E : 4 3 24 2 4 1 0x x x x− + − + =.    

) ��` '8 �ـ 30;�^ أنّ .1 )E.  

) '8 �ـ ��Da أّ+� إذاآ	ن .2 )E ّن	� 
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a
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